
Resposta ao Requerimento nº 459/2023
Autoria: HENRIQUE CONTI
Assunto: Informações sobre reconstrução de ponte Rua Laerte de Paiva, Bairro 

Macuco.

Exmo. Sr.

SIDMAR RODRIGO TOLOI 
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 27 de abril de 2023.

  LUCIMARA ROSSI DE GODOY 

                                      Prefeita Municipal



PREFEITURA DE

VALINHOS 
" REF. C.I.Nº 510/2023 - DAI/SG”

" Requerimento nº 459/2023 - Vereador Henrique Conti”

AO DEPARTAMENTODE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS/S.G.

Encaminho o presente para conhecimento e continuidade das providências,

conforme manifestação do Departamento de Planejamento Urbano.

S.D.U.M.A., em 25 de abril de 2023.

GOV
RAFAEL BASSI

Secretário de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente 
PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP| CEP 13270-005

Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensaQvalinhos.sp.gov.br| site: www.valinhos.sp.gov.br
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FAVOR. CUMPRIR PRAZO

8º Sessão

 
C.I. nº 510/2023-DAI/SG Em 11 de abril de 2023.

DO: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

PARA: S.D.U.M.A.

C./C.: S.S.P.

C./C.: S.M.U.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento n2459/2023 (Proc. Administrativo nº

11120/2023).

Senhor Secretário,

Í. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3(três)dias, contado do seu recebimento, a

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillaQvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.

s      
Respeitosamente,

ecretaria de Governo

PAÇO MUNICIPAL — PALÁCIO INDEPENDÊNCIA— Rua Antonio Carlos, 301 — Centro— Valinhos — SP — CEP: 13270-00540 amam anna = ou is fONentinhAS na mma he Lama Dana: nana valinhas en anu hr



MUNICIPAL DE VALINHOS
. O

ESTADO DE SÃO PAULO 
REQUERIMENTO Nº 459/2023

Questionamentos sobre reconstrução de
ponte Rua Laerte de Paiva, Macuco

Excelentíssimo Senhor Presidente

Nobres Vereadores,

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a
aprovação em Plenário, sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal os
seguintes pedidos de informações:

Houve elaboração de projeto para reconstrução da ponte localizada na
Rua Laerte de Paiva, Macuco?

Qual o valor que será gasto para reconstrução e qual origem do recurso?

Há cronograma contendo prazo para início e fim das obras? Se não por
qual motivo? Se sim, enviar cópia do cronograma.

Considerando haver obras no local, quais medidas de segurança foram
instaladas para que não haja acidentes principalmente no período noturno onde há
pouca visibilidade?

Enviar a esta Casa de Leis cópia do projeto de reconstrução da ponte.

 

lea(s)assinatura(s)acessehttp://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticareinformeachave:6051-VOF5-D089-D2YK
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Justificativa:
E

Munícipes questionam este Vereador, solicitam maiores informações e 5
providências necessárias, tendo em vista que a sinalização visando a segurança dos $
que transitam pelo local não está adequada. -

Ro
Ss
o E

5 . o
Valinhos, 3 de abril de 2023. 2 é

es
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Att
AO DEPARTAMENTODE PLANEJAMENTO URBANO

Para os devidos fins.

SDUMA., em 11 de abril de 2023.

>

Rafael Bassi

Secretário de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente 
PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005

Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensaQvalinhos.sp.gov.br| site: www.valinhos.sp.gov.br



 
fis. 5 rub. PREFEITURA DE E

VALINHOS C.1510.2023    
Ao Departamento de Planejamento Urbano.

Em atendimento ao Requerimento n. 459/2023, do Nobre Vereador Henrique
Conti, informo o que segue:

Sim, houve elaboração do projeto por parte da Empresa Contratada, tendo seu
valor licitado em R$ 1.004.119,61 com recursos próprios.
Teve início das obras em 21.01.2023, e de acordo com a Lei 8.666/93, Art.24,
inciso IV, o prazo para execução de obras emergenciais é de 180 dias. Com

relação as medidas de segurança a área inicialmentefoi totalmente interditada,
ficando apenas acesso local, atualmente foi liberado com sinalização e restrito
apenas a veículos de passeio e segundo informações da secretaria de obras foi
solicitado a empresa reforço da sinalização para o período noturno. Para o envio
dos arquivos de projeto solicito i informar e-mail.

Valinhos, 25 de Abril de 2023.

AM
Departamento de Planejamento Urbano

Diretora 
PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005

Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensaQdvalinhos.sp.gov.br| site: www.valinhos.sp.gov.br



 
8º Sessão

Em 11 de abril de 2023.

Cl. nº 508/2023-DAI/SG

DO: Departamentode Assuntos institucionais [Secretaria de Governo

PARA: S.S.P.

C./C.: S.M.U.

C./C.: S.D.U.M.A.

ASSUNTO: Resposta ao Requerimento nº459/2023 (Proc. Administrativo nº

11120/2023).

Senhor Secretário,

1. Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (três) dias, contado do seu recebimento, à

respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em

trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionaisda Secretaria de Governo.

2 Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovillaQvalinhos.sp.gov.brem arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção“Requerimentos”.          Respeitosamente,

Secretaria de Governo

RARA RRLIAMAIDAL DAI ÁGIA INDEDENDÊNICIA— Bra Antonin Carlne 301 — Centro — Valinhos —- SP — CEP: 13 5



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 459/2023

Questionamentos sobre reconstrução de
ponte Rua Laerte de Paiva, Macuco

Excelentíssimo Senhor Presidente

Nobres Vereadores,

O Vereador Henrique Conti requer, nos termos regimentais após a
aprovação em Plenário, sejam encaminhados ao Poder Executivo Municipal os
seguintes pedidos de informações:

Houve elaboração de projeto para reconstrução da ponte localizada na
Rua Laerte de Paiva, Macuco?

Qual o valor que será gasto para reconstrução e qual origem do recurso?

Há cronograma contendo prazo para início e fim das obras? Se não por
qual motivo? Se sim, enviar cópia do cronograma.

Considerando haver obras no local, quais medidas de segurança foram
instaladas para que não haja acidentes principalmente no período noturno onde há
pouca visibilidade?

Enviar a esta Casa de Leis cópia do projeto de reconstrução da ponte.

Justificativa:

Munícipes questionam este Vereador, solicitam maiores informações e
providências necessárias, tendo em vista que a sinalização visando a segurança dos
que transitam pelo local não está adequada.

Valinhos, 3 de abril de 2023.

AUTORIA: HENRIQUE CONTI
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14/04/2023, 08:48 Zimbra: Obra - Laerte de Paiva  Buscar

Preferêr Obra - Laerte d     
Fechar Responder Respondera todos Encaminhar Apagar | Spam Ações Visualizar

Obra - Laerte de Paiva 
De: ('Helon Rondam Panzzani Silva" <hrpsilvaQvalinhos.sp.gov.br> ) 

Para: (rluiz" <luizDannunziata.com.br> ) ( "fabio" <fabio annunziata.com.br>)  
cc: ("Caio Cesar Ceccherini" <cececcheriniQvalinhos.sp.gov.br>) 

Prezados!

Bom Dial!

Foi nos solicitado, por meio de C.!, pelo estimado vereadorHenrique Conti, que estivesse sendo feita a sinalização noturna da obra na Rua Laerte de

Por medidas de segurança, solicito a empresa que seja feita sinalização noturna na obra, com urgência!

Att,

Responder - Responderatodos - Encaminhar - Mais ações

httns://mail.valinhos.sp.aov.brit5 11



 
PREFEITURA DE Fls. nº VALINHOS CI nº 508/2023-DAI/SG - Req. nº

459/2023 — PA nº 11120/2023  
AssPIDAI
Em atendimento ao Requerimento nº 459/2023, do Nobre Vereador

Henrique Conti, informo o que segue.

Houve elaboração de projeto para reconstrução da ponte localizada na

Rua Laerte de Paiva, Macuco?

Resposta: Sim. Elaborado por parte da Empresa Contratada.

Qual o valor que será gasto para reconstrução e qual a origem do

recurso?

Resposta: R$ 1.004.119,61. Recursos próprios.

Há cronograma contendo prazo para início e fim das obras? Se não, por

qual motivo? Se sim, enviar cópia do cronograma.

Resposta: Início das Obras, dia 21/01/2023, de acordo com a Lei

8.666/93, Art. 24, inciso IV, o prazo para execução de obras emergenciais é de

no máximo 180 dias.

Considerando haver obras no local, quais medidas de segurança foram

instaladas para que não haja acidentes principalmente no período noturno

onde há pouca visibilidade?

Resposta: À área inicialmente foi totalmente interditada, ficando apenas
acesso local, atualmente foi liberado com sinalização e restrito apenas a

veículos de passeio, com relação ao noturno estaremos pedindo a empresa

que o faça.

Enviar a esta Casa de Leis cópia do projeto de reconstrução da ponte.

Resposta: Temos a Cópia física, pediremos O projeto em arquivo.

Solicito que nos envie um e-mail para que possamos encaminhar.

D.LU., em 13 de Abril 8/2023.

o : k Eng2, Mário Ivo Mengo,
Engº Caio Cega Ore) ste da SS PM

Diretor D.L.U./S.S.P. CREA 5060187117)

C.R.E.A.: 060160791-4

   PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
Fone: (19) 3849.8000 | e-mail: imprensaQovalinhos.sp.gov.br| site: www.valinhos.sp.gov.br
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